



金价上涨推高新版熊猫金币发售价

专家：要根据自身风险承受能力及资金情况进行投资

□本报记者 李佳琪

熊猫金币一直是一些投资者热衷的投资产品。近日，2024版熊猫贵金属纪念币发行，记者从哈市部分银行、投资公司了解到，虽然目前新版熊猫金币尚未到货，但已有部分投资者打电话预订购买。记者了解到，从今年3月份起黄金价格呈现上涨趋势后，也拉高了熊猫金币的发售价，使得一些热衷购买熊猫金币的投资者采取观望态度。

发行首日

有投资公司预订出10%套装

“新版熊猫金币发行公告刚出，就有不少投资者打电话咨询。”在道里区大安街上的一家投资公司内，工作人员正在接听市民关于熊猫金币何时有现货、发行价格等方面咨询电话。

该工作人员介绍，一般新版熊猫金币发行公告发布一周后，在投资机构及相关银行会有现货销售，在发行首日，公司已经

预约销售了额度10%的熊猫金币套装。“熊猫金币一直被很多投资者看作是较好的投资产品，每年从预售期时就有投资者开始订购产品了。”记者了解到，以前投资熊猫金币的投资者一般为中老年群体，而近年来受众群体不断扩大。“现在年轻人也开始投资黄金，不少年轻投资者将目光瞄向了熊猫金币，目前公司内购买熊猫金币的年轻投资者大约占五分之二。”

“每个发行期内，公司大约



478.1元/克。

“新版熊猫金币的发行价格大概在29500元/套，而去年的发行价格每套大约少了5000元。”记者了解到，2023版熊猫金币发行价格每套在24000元至25000元，目前该套纪念币已上涨至近3万元。

“虽然近段时间黄金价格一直保持在高位运行，但也有小幅下跌的情况，一些投资者每天都会打电话咨询当日价格，打算逢低入手。”记者了解到，虽然金价推高熊猫金币价格，但是，很多投资者仍看好熊猫金币的未来行情，认为产品不仅有收藏价值，而且投资此类黄金产品可以保值、增值。

投资专家提醒，熊猫金币按照套系购买更具有投资价值，要根据自身风险承受能力及闲置资金储备情况进行投资，不要盲目购买。

会有200套现货熊猫金币销售，今年预售期内销售的速度较往年相对缓慢。”该工作人员介绍，往年熊猫金币发行首日，公司一般会预售出30套至50套的产品。

金价高位

熊猫金币一套涨5000元

今年预售速度为何慢了？

“一路上涨”的黄金价格让一些投资者保持观望态度。记者了解到，黄金价格从今年3月份起呈现出上涨趋势，根据中国黄金公布的基础金价显示，黄金价格在3月3日报价413.1元/克后，开始出现持续上涨态势，在9月中旬达到479.1元/克高位后开始下降，在10月初下跌到440元/克后又开始上涨，目前是

第三届全国编校技能大赛黑龙江赛区预赛 哈尔滨日报社代表队获团体成绩第一名

本报讯(本报记者)10月31日，在第三届全国编校技能大赛黑龙江赛区预赛中，由“冰城+”客户端编辑、哈尔滨日报社审读组组长吴大强，《哈尔滨日报》编辑于振东，哈尔滨日报社审读组副组长张荣辉组成的哈尔滨日报社代表队获得团体成绩第一名，于振东、吴大强分获个人成绩第一名、第二名。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，更好担负起新时代新的文化使命，进一步提高新闻出版队伍整体素质，提升报刊编校人才专业化水平，推动新时代新征程报刊业高质量发展，国家新闻出版署举办了第三届全国报刊编校技能大赛。

大赛重点考查编校人员对习近平新时代中国特色社会主

义思想和党的二十大精神、马克思主义新闻观出版观的掌握情况，对新闻出版法律法规、行业准则、职业道德的了解把握情况，对编校基础知识、标准规范、业务技能以及行业发展相关的新闻知识新技能等的运用情况。

来自全省15个新闻出版单位的40余名编校人员参加了本次比赛。经过激烈角逐，由吴大强、于振东、张荣辉组成的哈尔滨日报社代表队获得黑龙江赛区预赛团体成绩第一名，于振东、吴大强分获个人成绩第一名、第二名。

在2016举办的第一届全国报刊编校技能大赛上，由吴大强、于振东、张荣辉组成的哈尔滨日报社代表队以黑龙江省赛区预赛第一的成绩，代表黑龙江队参加了全国报刊编校技能大赛决赛，并最终获得三等奖。

志愿者一天救野生鸟86只

本报讯(记者 王铁军)10月29日，哈尔滨野保志愿者团队开展秋季护飞第4次巡护行动，志愿者行程约150公里，巡护群力阳明滩大桥附近以及哈西王岗等地。

在王岗一村民家里，志愿

者现场发现20余只鸟，有黄雀、白腰朱顶雀、普通朱雀等，经普法宣传，村民主动放飞，并当场销毁捕笼5个。这次巡护，志愿者发现并解救野生鸟86只，销毁笼子13个、鸟网10片、网杆3根及绳子、钩子、夹子若干。



一箱子加两袋子 大爷拿硬币“化零为整”

银行工作人员5小时数完
2.2万余枚，合计7000余元

本报讯(隋含婧 王微 记者 李佳琪)“硬币放家里太占地方了，能不能帮我换钱。”近日，建设银行哈尔滨河松支行营业大厅迎来一位“特殊客人”，一位老人吃力地捧着一个大箱子、拎着两个大袋子进入了银行网点，里面装满了硬币，打算来银行网点兑换。

“起初我还担心这么多硬币银行不给换，抱着试一试的心态，没想到银行工作人员立即就答应帮忙兑换。”刘大爷称，家里之前开了个小超市，顾客常拿着硬币来买东西，不知不觉中就攒了许多硬币。眼看着硬币没地方存放，就想看看银行能否把硬币“化零为整”。一角、五角、一元……由于硬币数量庞大，建设银行哈尔滨河松支行在不影响其他客户办理业务的情况下，开通了绿色通道，迅速组织人员开展清点兑换工作。

两名工作人员分工协作，有序开展硬币兑换工作，先是将硬币按面值进行分类整理，然后把不宜流通和破损的硬币逐一挑出，辨别真伪，最终包扎成捆进行点数。历经5个小时，银行工作人员共清点整理硬币2.2万余枚，合计金额7000余元。“为了帮我清点这些硬币，中午都没吃上饭，真是太辛苦了。”刘大爷向工作人员竖起了大拇指。

据建设银行哈尔滨河松支行工作人员介绍，平日银行也有办理一些硬币兑换业务，最多也就是三五百元，这次办理这么大量硬币兑换业务，是近5年来的首次。

街
头
巷
尾

朋友过生日 送上“婚纱活鹅花束”

被惊艳的网友：还少
一口大铁锅

本报讯(记者 王铁军)过生日，你都收到过什么奇葩礼物？10月30日，有市民通过线上从一家鲜花店订了一束“大鹅花束”，将“婚纱大鹅”送给过生日的朋友。这一幕惊艳到了网友，有网友评论“东北的冬天，只有铁锅才能配得上这只可爱的大鹅了。”

11月1日，记者联系到“照单下鹅”的鲜花店，店老板苏女士说，当天是一位年轻女子通过美团网上预订的这束“婚纱大鹅”鲜花，说是要送给朋友过生日。按照顾客的要求，鲜花店采购了一只白白胖胖的大鹅，将这一活物一番打扮，为它穿上婚纱。同时，店员精心选择了向日葵、玫瑰、太阳花、满天星和栀子叶等作为搭配。后来，按照顾客指定的地址，店员将“大鹅花束”送上了门。

苏女士说，因为是过生日送的花，所以特意挑选了寓意阳光向上的向日葵放在里面，各种鲜花簇拥在身披洁白婚纱的大鹅旁，这颜值一下子就爆棚了。

据了解，这种“大鹅花束”属于创意花束，这一套价格要580元。对此，网友们说“这真是太有仪式感了”，“东北有个讲究是落雪吃大鹅，看来还少一口铁锅”。“新闻110”线索提供



754条评论
哎它的是铁锅，铁锅炖大鹅绝配
昨天10:18 · 回复
大鹅名媛鲜花
萌萌哒·婚时候结婚
昨天10:16 · 回复